
Notación Científica (C)Convierta entre las notaciones científica y ordinaria.
0,000849 = 3,034 × 10⁻⁴ =

2,54 × 10⁻⁴ = 13.000 =
1,74 × 10⁵ = 3,48 × 10⁻⁸ =

57.000 = 0,0000000249 =
178.000.000 = 0,0000017 =
7,921 × 10⁻⁶ = 2,61 × 10⁻⁴ =

5,9 × 10⁻³ = 5,516 × 10⁶ =
0,0000016 = 5,56 × 10⁸ =

6,096 × 10⁸ = 0,00000912 =
6.487 = 0,000000502 =
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Notación Científica (C) RespuestasConvierta entre las notaciones científica y ordinaria.
0,000849 = 8,49 × 10⁻⁴ 3,034 × 10⁻⁴ = 0,0003034

2,54 × 10⁻⁴ = 0,000254 13.000 = 1,3 × 10⁴
1,74 × 10⁵ = 174.000 3,48 × 10⁻⁸ = 0,0000000348

57.000 = 5,7 × 10⁴ 0,0000000249 = 2,49 × 10⁻⁸
178.000.000 = 1,78 × 10⁸ 0,0000017 = 1,7 × 10⁻⁶
7,921 × 10⁻⁶ = 0,000007921 2,61 × 10⁻⁴ = 0,000261

5,9 × 10⁻³ = 0,0059 5,516 × 10⁶ = 5.516.000
0,0000016 = 1,6 × 10⁻⁶ 5,56 × 10⁸ = 556.000.000

6,096 × 10⁸ = 609.600.000 0,00000912 = 9,12 × 10⁻⁶
6.487 = 6,487 × 10³ 0,000000502 = 5,02 × 10⁻⁷
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